

Рідкісні рослини, які ростуть на території ДП «Брошнівське ЛГ» і занесені до Червоної книги

Починаючи з перших днів весни, на вулицях міст, селищ масово тортують рідкісними рослинами Карпат, які називають провісниками весни. Це підсніжник, білоцвіт весняний, шафран гейфеля, пролісок, конвалія, цибуля ведмежа та багато інших.

Усі вони занесені до Червоної книги, підлягають особливій охороні і збирати їх заборонено. Однак вулиці продаві тисячями нищать квіти, що підлягають державній охороні. Їх зараз масово зривають, незважаючи на унікальність. І цим завдається непоправна шкода для цих видів. Звісно ж, ніхто в такому випадку не думає, що ж ми залишимо в стадок нащадкам, адже, можливо, ті рідкісні квіти, які ми купуємо сьогодні, наші діти зможуть побачити лише на малях у Червоній книзі.

Шановні кращі, не зривайте рідкісні лісові квіти!

Порушення порядку придбання чи збуту об'єктів рослинного світу, занесених до Червоної книги України тягне за собою адміністративну відповідальність (згідно Кодексу України про адміністративні правопорушення такі дії тягнуть за собою накладення штрафу, а також

мм). Молоді листочки з'являються в трубочку. Рано навесні вони пробиваються через ґрунт, оберігаючи квітку, яка міститься між ними. Згодом, коли квітка відкриває, листочки значно видожуються.

Цвіте у березні-квітні, а плодиносять у травні-червні. Розмножується цибулинно (діаметр 1-2 см, яйцевидна з бурюю оболонкою) та насінням.

Основними причинами зменшення чисельності виду є масове зривання на букети, викопування цибулин, рекреаційне навантаження.

Білоцвіт весняний



Місцеві назви білоцвіту весняного: растик, цибулька.

Білоцвіт весняний відзначається широкою екологічною пластичністю, адаптується до різних умов

майже по всій Україні, але в степовій зоні — рідко. Вона росте на родючих ґрунтах у широколистяних та мішаних лісах, по чагарникових заростях, на лісових галявинах та схилах, узліссях, заглавах річок, вибалках.

Для того, щоб з насіння конвалії виросла доросла квітуха рослина, необхідно 7-8 років.

Вона дуже цінна лікарська рослина, яку з давніх-давен застосовували проти недугів. Квітки конвалії знаходять також широко застосування в парфумерній промисловості. Ароматна ефірна олія квіток входить до складу найкращих парфумів.

Потрібно відзначити, що конвалія належить до отруйних рослин. Найбільш поширена у нас в Рожнятівському лісництві.

Тирлич жовтий



Останнім часом чисельність лілії лісової помітно зменшується. Це результат не лише зривання рослин на букети. Значної шкоди завдає видування в лісах худоби, виготування під час відпочинку. У народі значно перебільшують лікарські властивості цієї рослини. Препарати лілії лісової використовують у народній медицині для лікування опіків і гнійних ран.

Цибуля ведмежа (черемшга)



Аконіт



Аконіт має латинську назву Aconitum і відноситься до родини Жовтецеві. В народі доволі часто його ще називають: "Пар-трава", "Вовчий корінь", "Зозулині черевички"

Родіола розева



Багаторічна цибулинна рослина. Цвіте в травні-червні. Поширеною насіння сприяють мурашки. Широко використовують як істивна — листки. Містять ефірні олії, що мають спедифікуючі властивості.

го).
Наведемо кілька найбільш розповсюджених рідкісних рослин на теренах нашого лісгоспу.

Підсніжник білосніжний



Багаторічна трав'яниста рослина, висотою 8-15 см, з однією звислого білою квіткою (завдовжки 15-20 мм, завширшки 8

насіням. Насіння проростає наприкінці вересня.
Він зростає у Карпатах ширше, помірно зволожений та достатньо зволожений багатих на кальцій ґрунтах у дубових та букових лісах і на луках.
Занесено до Червоної книги.

Конвалія



Конвалія травнева трапляється



Багаторічна рослина, висотою 20-60 см, з кореневищем. Ростає на схилах, гірських луках. Цвіте в липні-серпні. Тирлич може зашилюватися тльки довгоноско-ботковими комахами. Має цінні лікувальні властивості - кореневище. Занесено до Червоної книги

Лілія лісова



Лілія дволиста з червоної книги



Лілія дволиста відноситься до родини зозулинцевих. Вперше рослину було описано в 1817 році, в наслідок чого вона отримала наукову назву *Platanthera bifolia*.

Посади дерево миру!



Сьогодні, як ніколи, кожен поважачий себе громадянин України зобов'язаний зробити свій внесок у зміцнення миру, об'єднання національних спільнот, озеленення та виховання, дбайливого ставлення громадян до довкілля. Так, з 25 березня 2017 року продовжується Всеукраїнська акція «Посади дерево миру», яка була започаткована у листопаді місяці 2016 року за ініціати-

ви Мінприроди України та Української греко-католицької церкви. У рамках акції проводяться заходи, спрямовані на наглядження співпраці між різними організаціями та гуртування громад довкола ідеї збереження природи і миру. Акція покликана привернути увагу до питань бережливого ставлення та примноження скарбів природної спадщини, формування екологічної свідомості та патріотизму, прагнення берегти рідну природу та країну.
Уже традиційно, декілька років поспіль, ДП «Болеківський лісгосп» бере активну участь в таких акціях. Так і в поточному році лісгосп приєднався і став організатором проведення акції «Посади дерево миру» на території ОТГ в с. Витвиця. Всі бажаччі долучилися до акції і з думкою про мир посадили своє дерево.
Активну участь безпосередньо взяли у управлінській апарат Болеківського лісгоспу, зокрема директор М.М.Яремко

та працівники відділу лісового господарства, лісничий Витвицького лісництва Черешнівський Л.П та лісова охорона лісництва, голова ОТГ с.Витвиця Шикор Микола Ярославович, заступник голови ОТГ Кос Тетяна Володимирівна, начальник відділу економічного розвитку і інвестицій Кос Ростислав Володимирович, керуючий відділом культури молоді і спорту Віталій Кульпа, в.о. начальника земельно-го відділу Левкович Василь Степанович, депутати Чудик І.В, Мицак М.Л., член виконкому Штурмак С. С., учні старших класів Витвицької ЗОШ та інші.
Працювали нахненно, злагоджено, з добримими намірами і найкращими побажаннями плідної співпраці.

Для створення Алеї Миру на території сільської ради було висаджено 16 плакулів верб як символ скорботи за загиблими воїнами АТО, 20 туй вічнозелених, 25 каштанів, 6 каштанів, дві сріблясті ялинки, 50 дугластей, куці гортензії, азалії та

інші квіти.
Також на території Витвицької ЗОШ закладено «Алею зеленого майбутнього» та висаджено 25 дугластей, де активними учасниками були учні школи та вчителі початкових класів.



Посадивши дерево, ми залишаємо і часточку себе на нашій землі. Адже, великі зміни можливі тільки завдяки маленьким справам!

Прес-служба ДП Брошнівське ЛГ»

Прес-служба ДП «Болеківське ЛГ»